



Экономический и Социальный Совет

Distr.: General
17 November 2014
Russian
Original: English

Комиссия по положению женщин

Пятьдесят девятая сессия

9–20 марта 2015 года

Последующая деятельность по итогам четвертой

Всемирной конференции по положению женщин

и специальной сессии Генеральной Ассамблеи

под названием «Женщины в 2000 году: равенство

между мужчинами и женщинами, развитие и мир в XXI веке»

Заявление, представленное Институтом экономического развития «Барину» — неправительственной организацией, имеющей консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета.



Заявление

Результатом гендерной дискриминации становится ограничение прав и возможностей и социальная изоляция женщин, что приводит к увеличению масштабов нищеты среди них. Эта ситуация типична для стран развивающегося мира, особенно для стран Африки и Юго-Восточной Азии. Последствиями нищеты становятся голод, отсутствие жилища, ненадлежащее медицинское обслуживание и неграмотность.

В соответствии с Пекинской декларацией и Платформой действий мы считаем, что в основе усилий, направленных на искоренение нищеты в глобальном масштабе, должны лежать меры по обеспечению устойчивого экономического роста, социального развития, охраны окружающей среды и социальной справедливости. Для реализации этого подхода необходимы вовлеченность женщин в процесс экономического и социального развития, а также участие в нем женщин и мужчин, как субъектов и бенефициаров развития, которое должно быть ориентировано на удовлетворение интересов людей и обеспечение устойчивости.

Нищета, связанная с доходами населения и отсутствие возможностей — это две самые ужасающие формы нищеты, поскольку они непосредственно влияют на повседневную жизнь людей. В соответствии с Пекинской декларацией и Платформой действий мы считаем, что в целях дальнейшего улучшения положения женщин необходимо предпринять согласованные усилия для обеспечения им равного доступа к экономическим ресурсам, в том числе к земле, кредитам, науке и технике, к профессиональной подготовке, информации, коммуникациям и рынкам. Неотъемлемой частью этих усилий должно стать международное сотрудничество.
